

## Разговоры о важном: "Россия – страна победителей"



В ЭМК прошли особенные занятия, посвященные Дню Героев Отечества. Тема занятия – «Россия – страна победителей» – напомнила всем о героическом прошлом России и о тех, кто посвятил свою жизнь защите Родины.

На уроках говорили о великих победах, которые ковались не только в битвах, но и в мирное время – в науке, спорте и культуре.

Вспомнили имена героев разных эпох: от былинных богатырей до сегодняшних современников. Истории мужества, стойкости и беззаветной любви к Родине тронули каждого из студентов.

Вывод:

- Героизм есть во всем: Победы – это не только сражения. Это и научные открытия, и спортивные достижения, и подвиги обычных людей, которые в трудную минуту проявили невероятную силу духа.
- Наши герои – наша гордость: ребята узнали о земляках-героях, чьи имена носят улицы и школы, а чьи подвиги навечно остались в сердцах людей.
- Помнить – значит быть достойными: важно помнить тех, кто сделал нашу страну великой, стремиться быть достойными их наследия.